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Ficha técnica 

Universo 

Diseño de la Muestra 

Cantidad de Casos •  660 

Tipo de Relevamiento 

Fecha de Campo 

Error Muestral  •  +/- 3.8 Para el 95% de confianza en el total de la muestra.  

•  Del 21 al 25 de Junio de 2021. 

•  Población de la Provincia de Buenos Aires (GBA/ 26 Municipios de la primera y 
tercera sección electoral) de ambos géneros, entre 16 a 74 años y en condiciones de 
votar en su logar de residencia.  
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•  Probabilística en la selección de la manzana en función de los pesos de radios 
censales ( Indec). Con control de cuotas de género y edad según parámetros 
censales.  

•  Entrevistas presenciales en domicilio.  Con aplicación de cuestionario estructurado 
diseñado ad-hoc. 



Partidos de GBA 

Almirante Brown 5.2 Malvinas Argentina 3.2 

Avellaneda 3.1 Merlo 5.3 

Berazategui 2.8 Moreno 4.7 

Escobar 2.1 Morón 3.1 
Esteban 
Echeverría 

2.8 Pilar 3.0 

Ezeiza 1.4 Quilmes 5.5 

Florencio Varela 4.0 San Fernando 1.4 

Hurlingham 1.8 San Isidro 2.7 

Ituzaingó 1.7 San Martín 4.2 

José C. Paz 2.7 San Miguel 2.8 

La Matanza 16.8 Tigre 3.9 

Lanús 3.9 Tres de Febrero 3.5 
Lomas De 
Zamora 

5.6 Vicente López 2.7 

Composición de la Muestra 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



Expectativas a Futuro 



Pensando en el futuro, Cómo cree que será la situación 
económica de la Argentina en un año o dos?  
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2.1 

34.7 

7.2 

19.8 

28.5 

6.1 

1.6 

Mucho mejor 

Mejor 

Igual de bien 

Igual de mala 

Peor 

Mucho Peor 

No sabe 

44.0 

54.4 

Guiada 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



Pensando en el futuro, Cómo cree que será la situación 
económica de la provincia en un año o dos?  
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3.5 

33.1 

7.6 

20.6 

25.0 

8.5 

1.7 

Mucho mejor 

Mejor 

Igual de bien 

Igual de mala 

Peor 

Mucho Peor 

No sabe 

44.2 

54.1 

Guiada 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



Pensando en el futuro, Cómo cree que será su situación 
económica personal en un año o dos?  
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4.0 

37.7 

15.4 

18.9 

17.8 

4.1 

2.1 

Mucho mejor 

Mejor 

Igual de bien 

Igual de mala 

Peor 

Mucho Peor 

No sabe 

57.1 

40.8 

Guiada 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 
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Evaluación de 
desempeño 



Evaluación de desempeño del Presidente Alberto Fernández y el 
Gobernador Axel Kicillof 

Guiada 

9	Base: Total entrevistados: 660.  El relevamiento de marzo y junio se realizó de manera 
presencial.  Para el resto de los meses  de la serie se implementó  la modalidad CAWI. 

30.8 

10.2 28.2 16.5 12.8 15.8 15.5 1.0 

Muy Bueno Bueno Regular bueno Regular malo Malo Muy malo Ns/Nc 

Positivo 54.9 Negativo 44.1 

Dif. 10.8 

Top positivo 38.4 

30.8 

7.8 27.9 16.1 9.9 18.8 16.7 2.7 

Muy Bueno Bueno Regular bueno Regular malo Malo Muy malo Ns/Nc 

Positivo 51.8 Negativo 45.4 

Dif. 6.4 

Top positivo 35.7 



Conocimiento y Evaluación 
de Intendentes 
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Ordenado por imagen positiva 

Conocimiento y evaluación de imagen de Intendentes 

Positivo Negativo Dif 

63,7 17,5 46,3 

62,7 20,1 42,6 

61,1 21,9 39,2 

57,9 30,0 27,9 

56,1 18,7 37,4 

54,2 30,1 24,1 

Conocimien
to 

Top  
Positivo 

35.9 39,0 

30.0 48,5 

23.3 38,7 

10.0 30,5 

17.6 43,3 

61.3 35,0 

5.5 

11.0 

5.2 

1.3 

9.8 

4.7 

33.4 

37.5 

33.5 

29.2 

33.5 

30.3 

24.8 

14.2 

22.4 

27.4 

12.8 

19.2 

5.8 

8.7 

9.1 

18.7 

11.7 

16.9 

5.6 

8.6 

8.2 

5.9 

1.9 

9.1 

6.1 

2.8 

4.6 

5.4 

5.1 

4.1 

18.8 

17.1 

17.0 

12.1 

25.2 

15.7 

Juan Zabaleta, Hurlingham 

Gustavo Posse,  
San Isidro 

Julio Zamora,  
Tigre 

Federico Achaval,  
Pilar 

Ariel Sujarchuk,  
Escobar 

Martin Insaurralde,  
L. de Zamora 

Muy bueno Bueno Regular bueno Regular malo Malo Muy malo Ns/Nc 

Guiada 

11	Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



Ordenado por imagen positiva 

Conocimiento y evaluación de imagen de Intendentes 

Positivo Negativo Dif 

53.1 17.7 35.4 

52.6 22.4 30.2 

50.6 27.3 23.3 

49.6 27.0 22.6 

49.3 24.8 24.5 

38.7 51.1 -12.4 

Conocimiento Top  
Positivo 

31.5 31.0 

24 34.4 

14.8 32.4 

47.3 35.5 

16.3 29.6 

45.4 24.5 

3.4 

4.5 

4.4 

6.8 

5.4 

4.1 

27.6 

29.9 

28.0 

28.7 

24.2 

20.4 

22.1 

18.2 

18.2 

14.1 

19.7 

14.2 

10.1 

10.2 

12.4 

11.6 

11.0 

12.0 

3.7 

7.9 

7.3 

11.1 

10.2 

19.9 

3.9 

4.3 

7.6 

4.3 

3.6 

19.2 

29.1 

25.0 

22.1 

23.4 

25.8 

10.1 

Diego Valenzuela, Tres de Febrero 

Fernando Gray, Esteban Echeverría 

Lucas Ghi, Morón 

Jorge Macri,  Vicente Lopez 

Néstor Grindetti, Lanús 

Fernando Espinoza, La Matanza 

Muy bueno Bueno Regular bueno Regular malo Malo Muy malo Ns/Nc 

Guiada 

12	Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



Coronavirus y 
Vacunación 
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¿Cómo evalúa la manera en que el Gobierno Nacional está 
manejando la vacunación? 
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Guiada 

12.0 

39.9 

19.4 

11.8 

10.8 

5.0 

1.1 

Muy Bien 

Bien 

Regular bien 

Regular mal 

Mal 

Muy Mal 

No sabe 

71.3 

27.6 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



¿Y el Gobierno Provincial, cómo le parece que está manejando 
la vacunación? 
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Guiada 

13.7 

38.9 

17.7 

11.5 

10.7 

6.4 

1.2 

Muy Bien 

Bien 

Regular bien 

Regular mal 

Mal 

Muy Mal 

No sabe 

70.3 

28.6 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 



Composición de la 
Muestra 



Composición de la Muestra 

Género 

H 48.7 

M 51.3 

Edad 

16 a 29 32.8 

30 a 44 30.5 

45 a 59 22.2 

60 a 75 14.5 

Educación 

HPC 37.3 

HSC 41.9 

HUC 20.8 

17	

Sección Electoral 

1° Sección 48.9 

3° Sección 51.1 

Base: Total entrevistados: 660 casos  (26 municipios del Gran Buenos Aires,  1 y 3 sección) 




